

维护消费者合法权益

淄博集中销毁6800余箱假冒伪劣商品



扫描“鲁中晨报”APP二维码,查看更多内容

淄博3月11日讯 为了震慑制售假冒伪劣商品违法犯罪活动,维护消费者合法权益和公平竞争市场秩序,今天上午,淄博市公安、淄博市场监管、淄博市消保委联合在沂源县举行3·15打击制售假冒伪劣商品集中销毁活动,现场集中销毁6800余箱假冒伪劣商品。

记者在现场看到,活动现场展示了在打击假冒伪劣商品中收缴的涉案假酒以及假冒伪劣药品等共计6800余箱,涉及10余个品牌。展示活动结束后,涉案物品被送到沂源县源能热电厂集中销毁。

此次销毁活动旨在维护消费者合法权益和公平竞争市场秩序,震慑制售假冒伪劣商品违法犯罪活动,营造安全放心的消费环境,提高消费者满意度。据了解,2020年,淄博市市场监管系统查处各类违法案件6748起,同比增长190.61%。开展校园食品安全守护行动,



假冒伪劣产品集中销毁现场。

淄博市915家学校(幼儿园)食堂873家实现“互联网+明厨亮灶”,实现率为95.4%。开展药品质量专项整治,淄博市共检查药品零售使用单位5000余家次,暗访零售药店200余家次。近年来,仅淄博市公安机关就侦办食品药品领域刑事案件1488起,抓获犯罪嫌疑人

1298人,移送811人,涉案价值近3亿元。这些伪劣产品生产窝点多数在省外,不法分子在淄博市暗中销售,既扰乱市场秩序又侵害人民群众健康安全。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘文思 魏智健 通讯员 王伟

维护良好市场秩序

淄博集中整治违法违规商业营销宣传

淄博3月11日讯 记者今天获悉,淄博市市场监管局即日起至2021年12月31日,将在淄博市范围内组织开展违法违规商业营销宣传集中整治行动。

此次整治行动重点开展以下工作:坚决遏制借庆祝建党100周年等名义从事商业炒作牟利等市场乱象。依法查处妨害社会安定、损害社会公共利益违法商业营销宣传行为。加大对低俗、庸俗、媚俗商业营销宣传行为的查处力度。严禁恶搞经典、恶俗营销、挑战公序良俗等营销宣传行为。强化广告监测,加强对重点媒体的监管。加强行政指导,引导诚信守法经营。加大对工艺品纪念品等类似商品生产经营企业、广告制作发布单位、互联网平台企业等市场主体的行政指导力度,促进企业知法、守法,提升依法经营意识。

此次整治行动将分为三个阶段。动员部署阶段(2021年3月10日前),制定专项整治工作方案,组织开展动员部

署,广泛宣传专项整治工作,营造舆论氛围;集中整治阶段(2021年3月11日-12月20日),集中开展清理整治行动,加强监测监管,发现问题及时依法处置。适时对重点地区开展调研督导,推进集中整治;总结提升阶段(2021年12月21日-31日),汇总专项整治工作情况,总结经验做法,查找问题和薄弱环节,巩固工作成果,完善监管长效机制。

对于此次整治行动,淄博市市场监管系统将严格落实属地监管责任,突出重点案件查办,确保整治工作取得实效。将加强与宣传、网信、公安等部门的沟通、配合,对疑难问题共同分析研判,形成整治工作合力。支持行业组织发挥行业自律积极作用,鼓励对涉导向问题商业营销宣传的社会监督,共同维护良好市场秩序。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘文思 通讯员 贾莹

13年如一日支持丈夫工作 无怨无悔为家庭奉献

淄博这名优秀教师获评“全国公安机关好警嫂”

淄博3月11日讯 近日,公安部在“三八”国际妇女节前夕评选出100名“全国公安机关好警嫂”,齐都公安局网技支队副支队长刘刚的妻子鲍莉莉榜上有名。

鲍莉莉,是张店区第七中学的一名音乐教师,先后荣获区级、国家级课程优质课一等奖,多次被评为淄博市艺术节优秀辅导教师。

因为刘刚工作繁忙,从2008年嫁给刘刚开始,鲍莉莉就习惯了一个人的坚守,一个人买菜做饭,一个人孕期检查,一个人承担家务。13年相濡以沫、风雨兼

程,鲍莉莉一直大力支持丈夫的工作,无怨无悔为家庭奉献。

2016年,鲍莉莉的父亲查出癌症晚期,女儿刚出生两个多月,自己因工作需要没休完产假就返回工作岗位。一边是重病的父亲,在北京、济南、淄博三地之间奔波治疗,一边是不满百天的女儿和即将开始小学生活的儿子,为了不给丈夫的工作拖后腿,鲍莉莉硬是咬紧牙关扛起了这一切。

2018年8月,丈夫刘刚被选派参加援疆工作,当时家中的情况不容乐观:鲍莉莉的父亲刚去世不久,母亲需要陪伴;两岁的

女儿需要照看,上小学的儿子需要辅导;自己的工作刚刚调动,情况还不熟悉。明知这个家离不开顶梁柱,鲍莉莉却没有丝毫犹豫,选择了支持丈夫。

“这辈子能娶到这样的好妻子,是我的福气。”刘刚坦言,他获得的每一枚奖章、每一个荣誉证书都有妻子鲍莉莉的功劳。

鲍莉莉说,她为丈夫感到骄傲和自豪,自己付出再多也无怨无悔。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙渤海 通讯员 孙旭



鲍莉莉在给学生们上课。

淄博市城市管理局现场调研重点建设项目

用“绣花功夫”提升群众获得感、幸福感和满意度

淄博3月11日讯 3月9日下午,淄博市城市管理局党组书记王立明带队到张店区、经开区现场调研城乡环境大整治精细化管理大提升及全域公园城市建设启动仪式筹备工作。先后实地查看了张店区科技便民市场市容秩序、柳泉路视觉一体化提升改造、

人民路两侧绿化补植、人民公园精细管理、沁园社区老旧小区整治、尚美第三城商业街区秩序及经开区涝淄河全域公园城市建设等四大类重点建设项目开工仪式现场筹备等工作。

王立明在调研中指出,要加强便民市场、老旧小区、城市主

干道的市容市貌、立面整治、视觉提升等工作的组织领导,结合淄博市实际,强化顶层设计,聘请专家队伍,突出地域特色,广泛听取意见,按照“落实突破年”工作要求,用有解思维解决好当前城市管理存在的突出问题,切实把城市精细化管理水平提上

来。要抓住开春有利时机,对市内主次干道两侧和人民公园绿化缺株、死株、断垄、树穴裸露等问题进行“回头看”,建立问题清单,压实主体责任,明确完成时限,迅速整改落实,巩固裸露土地整治成果,用“绣花功夫”提升广大群众获得感、幸福感和满意

度。要按照市委市政府部署要求,认真做好全域公园城市建设开工仪式筹备工作,强化协作配合,主动积极对接,用一流的工作标准,确保淄博市四大类重点建设项目启动仪式顺利进行。

大众日报淄博融媒体中心记者 伊巍 通讯员 杨东刚